

făcut joia trecută la Budapesta, la o conferință împreună cu miniștri finanțelor din Europa.

La inaugurarea de marțea viitoare

Lista celor care vor avea rugăciuni la inaugurarea noului președinte al Americii crește. Întâi a fost Rick Warren, care este baptist de sud, și s-au răscolat homosexualii. Apoi a fost numit Gene Robinson, episcop episcopalian care practică deschis păcatul acela josnic. Apoi a urmat un alt nume pe listă, Ingrid Mattson, prima femeie președintă a Societății Islamice din America de Nord, care va face rugăciunea la catedrala Națională din Washington. Și vor mai fi și trei rabini și arhiepiscopul catolic de Washington. Iar benedictia de la urmă va fi rostită de Joseph Lowery, un methodist, considerat decanul mișcării pentru drepturile civile în America.

Din China

Ministerul Securității Publice din China a anunțat că pastorul Zhang Mingzuan (cunoscut în apus „pastorul Bike” (pastorul Bicicletă) fiindcă circula cu bicicleta) va primi despăgubiri pentru daunele pricinuite în urma perchezițiilor și arestărilor făcute de poliție. Zhang este președintele Alianței Adunărilor din Case. La 9 decembrie poliția a intrat forțat într-un apartament unde era o adunare creștină l-a arestat. Apoi a fost expulzat afară din Beijing. La 21 decembrie pastorul Zhiang a fost din nou arestat într-un oraș aproape de Mongolia, unde din nou avea adunări cu frații. Sub presiunile din vest, guvernul chinez a cedat, și a făcut anunțul acesta rar în care se amintește de despăgubiri ce urmează să fie plătite, recunoscând indirect vina pentru acuzațiile nefondate. În noiembrie 2008, același Minister a cerut ca toate adunările neautorizate să fie închise și Alianța Adunărilor din Case să fie dizolvată.



Fiecare dă ce are...

— Fiecare dă ce are!
Oare din al meu prinos
Curge smirnă pe altare,
Sau noroi de supărare?
Am cuvânt de-nviore,
Sau de ură, dușmănos?

— Fiecare dă ce are!
Tu ce ți-ai pus în pahar?
Apa cea răcoritoare
Sau a iadului licoare?
Ai pus intrigi, dezbinare,
Sau al harului nectar?

— Fiecare dă ce are!
Nu poți să dai altceva:
Fii atent: dacă ești floare,
Dă parfum de îndurare;
Nu fi spin de răzbanare,
Și nu fii neghină rea.

— Fiecare dă ce are!
Frate, ce-ai la tine-n sac?
Untdelemn de vindecare,
Sau ciuperci otrăvitoare?
Dragoste liniștitoare,
Sau trufie de gânsac?

— Fiecare dă ce are!
Tu ce-ai pus în trai și grai?
Viața ta e o scrisoare:
Slova poate să omoare,
Sau să fie salvatoare.
Frate, oare tu ce dai?

— Fiecare dă ce are!
Doamne, umple-mă mereu
Cu iubirea jertfitoare
Din Isus coborâtoare,
Umple-mă, Doamne, cu soare,
Ca să luminez și eu! (V.P.)

Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>



„Curățește-mă cu isop, și voi fi curat; spală-mă, și voi fi mai alb decât **zăpada**.”
(Psalmul 51:7)

„El dă **zăpada** ca lâna, El presară bruma albă ca cenușa.”
(Psalmul 147:16)

„Veniți totuși să ne judecăm, zice Domnul. De vor fi păcatele voastre cum e
carmăzul, se vor face albe ca **zăpada**; de vor fi roșii ca purpura, se vor face ca
lâna.”
(Isaia 1:18)

„Înfățișarea Lui era ca fulgerul, și îmbrăcămintea Lui albă ca **zăpada**.”
(Matei 28:3)

„Capul și părul Lui erau albe ca lâna albă, ca **zăpada**; ochii Lui erau ca para
focului...”
(Apocalipsa 1:14)

Dovezi ale mântuirii

„Pomul bun nu poate face roade rele, nici pomul rău nu poate face roade bune.” (Matei 7:18).

Mântuirea o căpătăm prin credință, prin harul lui Dumnezeu, prin sângele ispășitor al Domnului Isus jertfit la Golgota. Apostolul Pavel scria Efesenilor: „Căci prin har ați fost mântuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi, ci este darul lui Dumnezeu” (Efes. 2:8). Care sunt câteva semne care însoțesc mântuirea?

1. Înnoirea sufletului. Expresia cea mai frumoasă este aceea folosită de Domnul Isus: Nașterea din nou. La 2 Corinteni 5:17 scrie: „Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură nouă. Cele vechi s-au dus: iată că toate lucrurile s-au făcut noi”.

2. Dragostea de poporul lui Dumnezeu. Cel mântuit devine membru în „familia” Domnului Isus, Biserica Sa. Apostolul Ioan scrie foarte clar: „Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați.” (I Ioan 3:14). Cei mântuiți de Domnul iubesc părtășia adunării Domnului.

3. Pofa de mâncare spirituală. Un copil sănătos vrea mâncare. Un credincios născut vrea laptele duhovnicesc al Cuvântului sfânt. „Și, ca niște prunci născuți de curând, să doriți laptele duhovnicesc și curat, pentru ca prin el să creșteți spre mântuire...” (I Petru 2:2). Cine nu citește și meditează, și studiază și iubește, Cuvântul sfânt al Scripturilor, nu crește spiritual, se îmbolnăvește, prinde gripa păcatului în suflet.

4. Lupta spirituală. Înainte de mântuire, sufletul e mort în păcate. „Voi erați morți în greșelile și în păcatele voastre!” (Efeseni 2:1). Duhul Sfânt aduce învierea, și în omul dinăuntru este acum o viață nouă în Hristos. Dar în omul dinafară există firea pământească care dorește lucrurile vechi. „Căci firea pământească pofteste împotriva Duhului, și Duhul împotriva firii pământești: Sunt lucruri potrivnice unele altora, așa că nu puteți face tot ce vă doriți.” (Gal. 5:17).

5. Mărturia. Cel credincios spune altora despre Domnul Isus. Credincioșii nu pot să tacă; ei trebuie să spună altora despre minunea care a avut loc în viața lor. „Noi suntem martori ai acestor lucruri...” (Fapte 5:32).

Întrebări Biblice

1. „Cereți să vă dea scrisoarea, s-o citiți, cu împrumut !”
Numai că scrisoarea-aceea, din păcate, s-a pierdut.
2. Era vrăjitor de frunte, mare între șarlatani;
Dar ce-a vrut să aibe-n mână, nu se cumpără cu bani.
3. Tatăl era om de seamă, și din șapte au fost doi,
S-au făcut de răs cu vorba, și s-au dus acasă goi.

Răspuns la întrebările din săptămâna trecută: 1. Petru împreună cu șase frați în casa lui Corneliu în Cezarea (Fapte 11:12). 2. Abimelec, Isaac și Rebeca (Gen. 26:7-8). 3. Colpoștii de aur de pe marginea mantiei preoțești (Exod 28:33); 4. Marele Preot Anania (Fapte 23:3). 5. Anania din Damasc (Fapte 9:17).

Comunicări

Oaspeți:

Prietenii Lazăr și Nina Damin au fost prima oară în casa Domnului în duminica trecută, aduși de familia Corsiuc.

S-a născut un băiat

În duminica trecută am avut o floare roșie la amvon. Luni, 5 ianuarie, la 11:30 PM s-a născut în familia Ion și Shannon Ghera un băiat, căruia părinții i-au pus numele ION SEBASTIAN GHERA. Ne bucurăm împreună cu familia Ghera.

Abonamente noi

Să reînnoim abonamentele la revistele: Familia, Harul, Farul Mântuirii, Luminătorul.

O intervenție chirurgicală

Sora Viorica Zaița a fost operată miercuri, 14 ianuarie. Este acasă.

Din Gaza

Organizația „Open Doors” transmite că în Gaza creștinii suferă în mijlocul luptelor dintre Israel și teroriștii Hamas. În mijlocul nenorocirilor sunt și unele vești din



care se vede ocrotirea lui Dumnezeu. Păstorul Hanna Massad de la Biserica Baptistă din Gaza scrie că un credincios creștin era pe terasa casei, când soția l-a chemat jos având ceva de lucru. Soțul s-a dus jos, și după câteva minute o rachetă a distrus terasa unde stătea el înainte. Vecinul cu care bea ceai pe terasă a murit. În Gaza sunt circa 3.000 de creștini. Biserica Baptistă a întrerupt serviciile divine, și toți membrii sunt rugați să stea acasă. De fapt membrii păstrează legătura unii cu alții prin telefon și se roagă, cântă, și se încurajează unii pe alții.

Frig mare în case

Cu temperatura scăzută și conducta de gaz metan din Rusia prin Ucraina fiind închisă, țările est-europene au ajuns să nu aibă căldura la blocuri. În Bulgaria cetățenii au ieșit pe stradă să demonstreze (cer demisia guvernului). În Ungaria s-au înregistrat cazuri fatale din cauza frigului. În Slovacia autoritățile vor să pornească din nou o centrală nucleară veche rusească din Bratislava, ca să aibe curent electric.

Criza crește

Dominique Strauss-Kahn, directoarea Fondului Monetar Internațional, a anunțat că după ultimele statistici criza economică și financiară are proporții globale și mult mai grave decât s-a crezut. Anunțul l-a

PATINAJ (pentru copii)

Luni 19 ianuarie (mâine)
11:00 - 1:00 pm — Gratis

BLOSSOMS (pentru fete)

Data: 24 ianuarie, sâmbăta viitoare
Orele: 3:00-5:00

Învățătoare: Ani Tămășan și
Diana Popovici
Organizatoarea activităților:
Carmen Hedeau